



Шкарупская Евгения Алексеевна (1920-1965)

Родилась в семье служащего 7 января 1920г.. Училась в Горячинской школе, затем продолжила обучение в Коменской школе. После окончания Иркутского педагогического института в 1941, была направлена в Горячинскую школу - учителем литературы и русского языка. В 1942 г была назначена завучем Горячинской школы. С 1944-1948 г Евгения Алексеевна была директором Горячинской школы. В 1948 г была переведена в Турунтаевскую школу. С 1954-1965 г работает завучем в Горячинской школе. За добросовестный труд Евгения Алексеевна была награждена медалью «За добросовестный труд в Великой Отечественной войне с 1941-1945 г», Почётный грамотой Верховного Совета Бур АССР.